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Náměstek hejtmana Jihočeského kraje pro oblast školství David Štojdl přijal hráče a
realizační tým dorosteneckého mužstva U19 TJ Malše Roudné, kteří v letošní sezóně
dosáhli mimořádného úspěchu. Vítězstvím ve 3. České lize dorostu si zajistili postup do
druhé nejvyšší soutěže.

„Je to neuvěřitelný úspěch. Malše je klub, ke kterému mám osobní vztah, protože jsem tam sám
hrával fotbal. O to větší radost mám z toho, že se dnes zařadila mezi republikovou elitu. Je vidět, že
když se sport dělá poctivě a s nasazením, mohou i menší kluby dosáhnout velkých výsledků.
Gratulace patří hráčům, trenérům i všem, kteří se na tomto úspěchu podíleli,“ uvedl David Štojdl.

Mladí fotbalisté z Roudného ovládli soutěž kolo před jejím skončením. Rozhodující krok udělali
domácí výhrou 1:0 nad Berounem, kdy o vítězství rozhodl v 81. minutě střídající Patrik Klimeš. Díky
zisku tří bodů si definitivně zajistili první místo v tabulce a postup do vyšší soutěže. Úspěch je o to
cennější, že druhou ligu dorostu hrají z jihočeských klubů pouze SK Dynamo České Budějovice a FC
Táborsko. Od příští sezóny se k nim zařadí také TJ Malše Roudné, která tak bude reprezentovat
Jihočeský kraj mezi nejlepšími mládežnickými týmy v republice.

„Jde o historický úspěch našeho klubu. Postup do druhé nejvyšší soutěže je odměnou za práci celého
týmu i realizačního týmu. Zároveň věříme, že hráči, kteří se o tento úspěch zasloužili a nyní
přecházejí do mužské kategorie, se dokážou prosadit i mezi dospělými. Velmi si vážíme také toho, že
si našeho postupu všiml Jihočeský kraj a že dnes mohli hráči toto ocenění převzít osobně,“ řekl
trenér Marcel Tomášek. Podle něj bude pro klub velkou výzvou i nadcházející sezóna. „Naším cílem
bude druhou ligu udržet a postupně se v ní zabydlet. Bylo by dobře nejen pro náš klub, ale i pro celý
jihočeský fotbal, kdyby měl region v této soutěži co nejvíce zástupců,“ doplnil.

Dorostenci Malše Roudné během sezóny potvrdili nejen své fotbalové kvality, ale také mimořádnou
stabilitu výkonů. Po 29 odehraných kolech zaznamenali 21 vítězství, 5 remíz a pouze 3 porážky. K
prvenství v soutěži dokráčeli se skóre 83:32. Na postupovou sezónu bude dlouho vzpomínat také
střelec rozhodující branky Patrik Klimeš: „ “ uvedl Klimeš.

Postup do druhé ligy představuje jeden z nejvýznamnějších úspěchů mládežnického fotbalu v
Jihočeském kraji v posledních letech. Mladí fotbalisté z Roudného si za své výkony i reprezentaci
regionu zaslouží mimořádné uznání.
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